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نباشد متعلق به كدام  مايل 100شود كه رفت و برگشت فرد به مكان معيني مجموعاً كمتر از  اين تعريف كه گردشگري شامل زماني مي. 1

  نهاد زير است؟

  شوراي جهاني سفر و گردشگري. ب    سازمان جهاني جهانگردي. الف  

  سرشماري ايالت متحده اداره. د    آمار اتحاديه اروپااداره  .ج  

  عبارت صحيح كدام است؟. 2

  .ستندمسافرت ه بهكشورهايي با بالاترين ميزان شاخص اميد به زندگي داراي ميل بالايي . الف  

  .سطح درآمد سرانه ارتباطي معكوس با ميل به مسافرت دارد. ب  

اند از روش مصاحبه حضوري  اي معين در منازل شخصي اقامت كرده در آمريكا براي كسب اطلاع از تعداد ميهماناني كه در دوره. ج  

  .كنند استفاده مي

  .ميان كشورهاي جهان بوده است ترين در ميلادي سريع 1990نرخ رشد صنعت گردشگري مصر در دهة  .د  

  كدام گزينه منحني تقاضاي اتاق در جزيره قشم را به راست منتقل خواهد كرد؟. 3

  افزايش قيمت اتاق در جزيره كيش. ب  اتاق در هر شب) اجاره( افزايش قيمت. الف  

  ساخت و ساز گسترده هتل در جزيره كيش. د  كاهش درآمد متقاضيان سفر به قشم. ج  

  صحيح كدام است؟ عبارت. 4

  .اي اشباع نشده دارد داري تقريباً هميشه سمت عرضه صنعت رستوران. الف  

  .ها در طول هفته در تعادل است ها بطور معمول باتقاضاي آن ها و متل در هتلعرضه اتاق . ب  

  .ها مملو از مشتري هستند هاي بزرگ شهري معمولاً آخر هفته هتل. ج  

  .شوند قل هوايي كوچك ورشكست ميهاي حمل و ن اكثر شركت. د  

  هاي كروز چگونه است؟ شكل تقاضاي سفر با كشتي . 5

  داراي شيب صعودي. د  كاملاً عمودي. ج  داراي شيب نزولي تند. ب  كاملاً افقي. الف  

اي دست  تيجههوتاكر و تارو در مورد كشش قيمتي تقاضاي سفرهاي خارجي در آمريكا در دو مقطع كوتاه مدت و بلندمدت به چه ن. 6

  يافتند؟

  .مدت از كشش بلندمدت كمتر است كشش كوتاه. ب  .مدت از كشش بلندمدت بزرگتر است كشش كوتاه. الف  

  .ها امكانپذير نيست اظهارنظر قطعي در مورد كشش. د  .مقطع زماني تأثيري بر ميزان كشش ندارد. ج  
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  ؟نداردهاي مدنظر مصرف كننده تجملي كدام گزينه جاي  ول در مورد ويژگيبن دريدر فهرست آ. 7

  استانداردهاي شناخته شده شباهت امكانات ارائه شده با. ب  .عرضه كنندگاني كه در پي كسب اعتبار هستند. الف  

  پذيري حمل ونقل اطمينان. د    هاي لوكس مكان.ج  

  ها در وضعيت نظام شناور ارزي آزاد چگونه است؟ ت متعارف تراز پرداختوضعي. 8

  .كشورهاي ثروتمند معمولاً دچاركسري هستند. ب  كشورهاي فقير معمولاً دچار كسري هستند. الف  

  .بطور كلي وقوع وضعيت كسري محتمل است. د  .به طور معمول با كسري يا مازاد مواجه نيستيم. ج  

دلار تغيير كند وضعيت محتمل به فرض  2/1معادل  يورو در مقابل دلار از يك يورو معادل يك دلار به يك يورواگر نرخ برابري . 9

  ثبات ساير شرايط كدام است؟

  كاهش حجم سفرهاي داخلي در ايالات متحده. ب  افزايش سفر آمريكائيان به اروپا. الف  

  .باشد نمياظهار نظر ميسر . د  افزايش سفر اروپائيان به آمريكا. ج  

  ؟آيد نميهاي اجتماعي توسعه گردشگري به حساب  هزينه  يك از جمله كدام. 10

  گسترش ترافيك در مناطق شهري مقصد. ب  هاي شغلي براي خارجيان ايجاد فرصت. الف  

  هاي زيست محيطي در نواحي ساحلي گسترش آلودگي. د  كاهش اعتبار يك مقصد به واسطه توسعه جرائم. ج  

  هاي اقتصادي جز گردشگري وجود ندارد، هزينه فرصت گردشگري چه ميزان خواهد بود؟ ينه ديگري براي توسعه فعاليتوقتي گز. 11

  .اظهارنظر ميسر نيست. د       برابر منافع حاصل از آن. ج  در حد صفر. ب  بسيار زياد. الف  

  توان گفت؟ ها چه مي در خصوص ماهيت كسب و كار هتل. 12

    .از نظر مالكيت چند مليتي استفعاليتي اغلب . الف  

  .فعاليتي منحصر در مرزهاي ملي استعمدتاً . ب  

    .شود به طور معمول در حال حاضر فعاليتي محلي تلقي مي.ج  

  .شود شرايط آن رو به ركود بوده و فعاليتي از نظر مالكيت محلي دانسته مي. د  

  داد؟ مي داري آمريكا چه وضعيتي را نشان در صنعت هتل 1980دهة . 13

  دوران ركود بسيار گسترده در ساخت هتل. ب  ها اوج گسترش ساخت و ساز هتلدوران . الف  

  .تفاوتي نداشت 1990و  1970هاي  شرايطي معمول كه با دهه. د  هاي خارجي از هتلداري آمريكا دوران خروج سرمايه. ج  
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  هاي ماريوت، هيلتون و شرايتون گزينه صحيح كدام است؟ در خصوص زنجيره هتل. 14

  .شوند براي بازرگانان و ميهمانان ممتاز طراحي مي. ب  .باشند ارزان قيمت و باب طبع جوانان مي. الف  

  .ها پايين است ط هزينه نيروي انساني در آنمتوس. د  .شوند هايي در سطح اقتصادي متوسط تلقي مي هتل. ج  

  از نظر استالر مهمترين خصوصيت يك هتل در چيست؟. 15

    مخاطبان بازار هدف. د  موقعيت استقرار. ج       امكانات تجملي داخلي. ب  طراحي نماي بيروني. الف  

  شود؟ هاي ثابت چه ميزان از درآمد آن را شامل مي به طور متوسط هزينه. 16

  درصد 75تا  70. د  درصد 90تا  80. ج  درصد 40تا  30.ب  درصد 35تا  25 .الف  

درصد، مشروط بر  70ريزي شده معادل  اتاقه، با نرخ اشغال برنامه 100بر اساس قاعده هوبارت قيمت مناسب هر شب اقامت در هتلي . 17

درصدي روي  20گذار علاقمند باشد تا نرخ بازدهي  سرمايههزار دلار باشد و 500هاي آن معادل  آن كه درآمد مورد نياز براي پوشش هزينه

  ميليون دلار ي آن بدست آورد چه ميزان خواهد بود؟ 3گذاري  كل سرمايه

  دلار 52. د  دلار 43. ج  دلار 73. ب  دلار 60. الف  

  توانائي كدام كار كمتر است؟اي مك دونالد  هاي زنجيره در فعاليت رستوران. 18

  تبليغات پر سرو صدا و فراوان. ب  ذايي بسيار متنوعفهرست غارائه . الف  

  كنترل شديد بر ميزان خريد مواد غذايي براي هر نفر. د    هاي نيروي كار كاهش هزينه.ج  

  هاي غذاي آماده به ازاي هر يكصد مشتري به چه ميزان ساعات كار مستقيم نيروي كار نيازمنديم؟ در رستوران. 19

  ساعت 20حدود. د  ساعت 10حدود. ج  ساعت 35 حدود. ب  ساعت 70حدود . الف  

  المللي وضعيت ريسك فعاليت چگونه است؟ داري بين در صنعت رستوران. 20

  .باشد از شكست مي بيشتراحتمال موفقيت بسيار . ب  .ريسك ورشكستگي بالا است. الف  

  .ان كردتو اظهارنظر خاصي نمي. د  .سان به بازار ضريب موفقيت بالا استآبه دليل ورود . ج  

  :تر باشد تعداد دفعات تعويض صندلي در آن تر و ممتاز هر چه رستوران مجلل. 21

  .شود با گذشت زمان بيشتر مي. ب    .كمتر خواهد بود. الف  

  .اي ميان ميزان تجمل و دفعات تعويض صندلي وجود ندارد رابطه. د    .بيشتر خواهد بود. ج  

  چگونه است؟ 2010براي سال  ها بيني در بازار حمل و نقل هوايي پيش. 22

  .يابد سهم ايالات متحده افزايش چشمگيري مي. ب  .يابد سهم كشورهاي اروپايي بشدت افزايش مي. الف  

    .سهم كشورهاي آسيايي افزايش خواهد يافت. د  .يابد سهم كشورهاي اروپايي بشدت كاهش مي. ج  
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  كدام است؟ نادرستهاي سياحتي عبارت  كشتيدر خصوص بازار  .23

    .بازاري روبه رشد را در آن شاهد هستيم. الف  

  .در رقابت با حمل و نقل هوايي در حال حذف شدن از فعاليت هستند. ب  

   اند ها در جايي جز آمريكا ثبت شده كشتيتقريباً تمام . ج  

  .كنند ها در شب و با سرعت پايين حركت مي ها اغلب كشتي  هزينه براي كاهش. د  

  هاي مسافرتي گزينه صحيح كدام است؟ در خصوص آژانس. 24

  .كنند مكان استقرار موضوعي بسيار مهم است براي آنها كه در بازارهاي شركتي فعاليت مي. الف  

  .دانست لهاي مستق رونق فعاليت آژانس امروزه را بايد دوره. ب  

  .اند را هدف گرفتهها  هاي مسافرتي، مسافران شركت آژانساز بسياري . ج  

  .ها به طور متعارف بسيار بالا است هزينه عرضه خدمات از سوي آژانس. د  

 دلار مخارج گردشگر در آن 1000باشد مقدار 3/0و ميل به واردات در آن جامعه برابر با  8/0اي معادل  اگر ميل به مصرف در جامعه. 25

  در طول يكسال به چه رقمي بالغ خواهد شد؟  جامعه

  دلار 3000. د  دلار 2000. ج  دلار 2520. ب  دلار 1500. الف  

هاي اقتصادي كه حاصل مصرف مجدد دلارهاي بدست آمده از صنعت  ، اشتغال و درآمد در سير بخشتغييرات حاصله در ميزان فروش. 26

  خوانند؟ گردشگري است را چه مي

  آثار غيرمستقيم اقتصادي. د  آثار القايي. ج            آثار مستقيم اقتصادي. ب       تكاثر گردشگري ضريب. الف  

  ؟آيد نميها به حساب  اين مؤلفههاي گذشته به چهار مؤلفه اصلي است، كدام گزينه از جمله  هاي زماني مستلزم تجزية داده تحليل سري. 27

  ويژگي فصلي بودن. د  تغييرات تصادفي. ج  ندرو. ب        شناسايي ضريب تكاثري. الف  

  ؟شود نميهاي اصلي اين تحليل محسوب  كدام گزينه از مؤلفه. شود ستانده استفاده مي -ريزي سطح كلان گردشگري از تحليل داده برنامه. 28

  ازهاجدول كل ني. د         جدول نيازهاي مستقيم. ج      تعداد گردشگران ورودي. ب  فهرست معاملات. الف  

  گيري كدام گزينه است؟ ترين ابزار سنجش دقت نمونه متداول. 29

  خطاي ميانگين مربع. ب  درصد خطاي مطلق در ميانگين. الف  

  ميانه خطاي ميانگين. د    انحراف مطلق از ميانگين. ج  

  براي خطوط هوايي كدام گزينه بوده است؟  بر اساس گزارش ايكائو مهمترين عامل هزينه. 30

  عمليات پرواز. د       هاي ترويج فروش و هزينه. ج  تعميرات و نگهداري. ب  مات مسافرينخد. الف  


